

交通医院口腔： 数字化种植牙“量口定制”更适合老年人

有不少老年人，由于牙槽骨萎缩，并伴随其他口腔疾病，比如牙周病、牙齿多颗松脱、骨结合能力差等情况，给种植牙带来了一定的难度。但随着口腔数字化技术的不断发展，口腔种植技术也从以往单纯依靠医生的临床经验转向依靠数字化技术，越来越多的老人两个小时不到就可再次重获一口好牙，更重要的是让口腔种植变得更加精准、安全，因此备受老年人的青睐。那么数字化种植牙究竟是“何方神圣”？究竟有什么“过人之处”呢？为此，记者对交通医院口腔进行走访，全面地了解一下“数字化种植牙”。

假牙磨嘴 苦不堪言

家住睢阳区的王大爷今年70多岁了，退休之后，就和老伴住进了儿子为他们准备的养老房，从村里搬进了市里。退休后的日子很惬意，每天打打拳、种种花、打打牌，晚上陪老伴跳跳广场舞，时不时地儿子、儿媳还带着小孙女一起来看他，王大爷对生活很是满意。可是从两年前开始，王大爷的心情却逐渐地郁闷起来，原因不是别的，就是因为他那口基本全部下岗的牙齿。原来几年前，王大爷就已经开始掉牙，陆陆续续牙齿都掉得差不多了。因为牙齿不好，王大爷吃饭很费劲，天天茶饭不思。到了这两年，随着牙齿愈加减少，王大爷甚至连饭都吃不下了。一开始，王大爷怕儿子担心，一直没有告诉他，但日渐消瘦的王大爷又怎么能瞒得住呢？儿子得知后，马上带王大爷来到了口腔诊所。在诊所里，医生为他推荐了几种解决方案，王大爷是老会计，一听就知道和安假牙比起来种植牙最合适，但是他为了省钱，为了不给儿子增加经济负担，选择了假牙。但是安了假牙之后，也不知道是不合适还是什么原因，王大爷的牙龈被假牙磨得十分疼，去诊所多次调整还是无济于事。王大爷现在吃饭甚至比有假牙之前更困难，但他不想因为自己的牙齿再让儿子担心，就谎称假牙很合适，把痛苦默默地往肚子里咽。

耽误治疗 种牙困难

本来王大爷认为忍忍就好了，牙齿只是小毛病，可是有一天他却因为牙齿问题住进了医院。就在上个月，因为缺牙的王大爷许久没有将食物咀嚼就咽下，肠胃的负担变得十分大，原本就断断续续的老胃病突然复发了。那天早晨，王大爷正和老伴吃

着油条，他把油条泡在豆浆里，泡得软软的，再把它捣碎像米糊一样，王大爷正准备吃的时候，突然肚子传来一阵又急又强烈的疼痛，王大爷疼得满头大汗，竟然就晕了过去。这可把老伴吓坏了，叫了救护车连忙送到医院。医生告诉王阿姨，因为王大爷长时间吃没有咀嚼完全的食物，导致肠胃的负担过重，现在胃黏膜受损，加上胃病复发，所以才会突然晕厥，建议留院观察几天。儿子这才知道，原来父亲的牙齿问题根本没有解决，又急又自责，等父亲一出院就带他到了口腔诊所进行治疗，这一次，他想给父亲装上一口种植牙，以免后患。可是经过医生的检查后发现，王大爷因为长期佩戴着不合适的假牙，加速了牙槽骨的萎缩，再进行种植牙手术难度较大。王大爷的儿子又带着父亲跑了好多家医院，都同样被口腔诊所用同样的理由拒绝。正当为此事苦恼时，王大爷的儿子在报纸上看到了交通医院口腔，得知交通医院口腔技术过硬，将很多棘手的案例都成功解决，抱着试试看的心态，带着父亲来到了交通医院口腔。

数字化种植牙 解决所有难题

在交通医院口腔，种植专家对王大爷进行了详细的检查之后，建议王大爷用数字化种植牙技术进行种植。见王家父子对数字化种植牙不甚了解，交通医院专家就详细介绍：数字化种植是基于专业口腔CT设备对患者口腔进行数字化影像扫描定位后，影像会以3D的模式将牙齿、牙周组织、牙神经、牙槽骨等逼真地呈现出来，专家会诊后在计算机上重建3D数字模型，对颌骨进行观察和测量，进行手术模拟，同时兼顾后期修复等诸多因

素进行综合考虑，设计出适宜的种植方案，最后通过3D打印设备“量口定制”出精确的数字化种植导板。交通医院口腔的种植专家说：“像王大爷这样牙槽骨萎缩严重的患者，自身种植的难度与普通患者相比就更大，所以在种植的过程中受牙槽骨的限制，种植体放入的位置一丝一毫都不容出现失误，数字化种植牙就能很好地满足这一点，医生在种植时，利用数字化种植导板“导航”，就能按照种植方案所设计的种植位点、深度及角度进行植入，从而避免“盲种”所造成的一些意外风险，缩短了种植过程，让原来一些口腔条件不好的老人也能又好又快安全种牙。”听了这话，王先生立刻决定让父亲在交通医院口腔进行种植牙，手术一个小时就完成了。王大爷一脸兴奋地走出手术室，向儿子比画道：真的一点都不疼，没有想象中那么吓人。看着喜笑颜开的父亲，王先生也松了一口气：“父亲年纪大了，就希望他能享享清福，可是没想到被牙齿闹得不得安宁，这下好了，父亲有了好牙，身体也就能好起来了，以后我们做儿女的就不用总担心啦！谢谢交通医院口腔，你们的技术简直太神奇了！”

通过王大爷的例子，交通医院口腔的专家提醒缺牙患者：“缺牙应该早早地选择种植牙，避免出现更严重的问题。尤其是老年人更加要注意，因为只有家里老人好了，孩子才会真的好，老人为子女奉献了一辈子，到老了更不能因为身体问题给子女增加更多的烦恼和负担，所以为了子女，及早种牙，才能更好地给儿女减轻负担。”同时也友情提醒大家：在选择种植牙的过程中，一定要选择技术够硬、专家实力够强、专业性过关的机构进行种植牙，交通医院口腔有着20年种植经验的种植专家，有着进口的种植仪器，有着无微不至的服务，是您放心种植牙的不二选择。
京九晚报全媒体记者 成绍峰

(商梁) 医广[2019]第03-21-04号

在交通医院 看韩国牙医

进口种植牙

1680 元/颗

(进口种植体)

交通医院口腔特聘具有20年种植经验韩国种植医生

金钟厚 김중후



交通医院口腔
医保定点单位



0370-6076555

地址：商丘市梁园区新建南路99号(交通医院口腔科)



广告